I. megoldas. Minden n > 2-re ay 2 = @y — ap—1, €S itt a,42 pozitiv, tehat a,, > a,—1, minden n > 2-re. Ezért az
a; <ag <...<ap<...sorozat szigordan monoton ng.

Masrészt tudjuk, hogy ay = as — a1, azaz a; + a4 = az. Miutén a; > 0, ezért as > a4, ami ellentmond annak, hogy
a sorozat né.

Nincs tehat a feladat feltételeit kielégits sorozat.

II. megoldas. A feltételek szerint
ag = G4 — a3,
as = as — a2 és

a4 = as —aj.
Osszeadva a harom egyenletet, és mindkeét oldalbol as-et levonva
ag +as = —aj.

Ez azt jelenti, hogy ag, a5, a1 mindegyike nem lehet pozitiv. A feladat feltételét kielégits sorozat tehat valéban nem
létezik.

Megjegyzés. Ha egy pozitiv tagi sorozat minden n > 2-re teljesiti az an4+2 = an — an—1 feltételt, akkor a II. megoldas szerint
legfeljebb 6t eleme van. Ilyen 6t elemi sorozat pl.: 1, 2, 3, 1, 1.



